
市民局設問 設問 回答 回答数 ％

① 役立っている 114 83%

② ある程度役立っている 24 17%

③ あまり役立っていない 0 0%

④ 役立っていない 0 0%

⑤ 無回答 0 0%

① そう思う 92 67%

② ややそう思う 42 30%

③ あまりそう思わない 2 1%

④ 思わない 0 0%

⑤ 無回答 2 1%

【具体的な内容（理由）や事例】 1

【団体名】（あなたが加入している団体名：地域振興会、女性会、民生委員会など） 1

① 満足している 81 59%

② ある程度満足している 52 38%

③ あまり満足していない 5 4%

④ 満足していない 0 0%

⑤ 無回答 0 0%

① そう思う 52 38%

② ややそう思う 72 52%

③ あまりそう思わない 11 8%

④ 思わない 2 1%

⑤ 無回答 1 1%

① かなり増えたと感じる 6 4%

② やや増えたと感じる 28 20%

③ あまり感じない 92 67%

④ 減少したと感じる 12 9%

ア　地活協のSNSを見てイベントに参加→一緒に活動してくれるようになった 9

イ　チラシやポスター等をデジタルツールで簡単に作成できるようになった 10

ウ　SNSで連絡調整を行うようになり、現役世代が活動参加しやすくなった 7

エ　その他自由記載【　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　】 0

ア　掲示板を見てイベントに参加→一緒に活動してくれるようになった 22

イ　イベント（具体的に：　　　　　　　）で声をかけて参加してくれるようになった 3

ウ　地活協以外の団体（具体的に：　　　　　　　）の声掛けで地域活動の参加に繋がった 2

エ　その他自由記載【　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　】 1

①	 総合的・全体的な支援窓口（何でも相談できる窓口）は必要 133 96%

② 個別の内容（補助金相談等）に限定した支援窓口があればいい 5 4%

③ 支援窓口は必要ない 0 0%

「地域活動協議会」への支援等に関するアンケート集計                          ※138名が回答

100.00%

98.53%

96.38%

90.51%

大阪市では、「地域活動協議会」への補助金を交付していますが、補助

金は地域活動に役立っていますか。

問１

大阪市では、市や区からの直接的な支援（各種相談対応、地域活動協議

会への補助金等）とともに、まちづくりセンター等を設置し、地域活動

協議会の支援を行っています。

あなたが参画する地域活動協議会に対して、まちづくりセンター等は、

地域の実情やニーズに即した支援を実施していると思いますか。
問２

（問２で「あまりそう思わない」「思わない」と回答された方へ）

そう思わないと回答された具体的な内容（理由）や事例などを記入して

ください。

なお、今後の改善に向けましてお話しをお伺いさせていただく場合があ

りますので、団体名も併せてご記入ください。問３ 市民局

市民局

市民局

大阪市では、「まちづくりセンター」を設置して、「地活協」の支援を

行っています。

あなたは、「まちづくりセンター」の支援について、満足しています

か。
問４

あなたは、地域活動協議会が、「防災、防犯など安心・安全なまちづく

りにかかる取組及び地域福祉、子育て支援、地域コミュニティづくりな

ど、その他地域特性に即した地域課題の解決に向けた取組が自律的に進

められている状態」にあると思いますか。
問５

地域活動において前年（令和4年）と比べて、一緒に活動してくれる現

役世代（18歳～64歳）の方が増えたと感じますか。

問６

問８

今後も、「まちづくりセンター」のような総合的・全体的な支援窓口

（そこに行けば何でも相談できる窓口）が必要だと思いますか。

問7

（問６で「かなり増えたと感じる」「やや増えたと感じる」と回答され

た方へ）何がきっかけで現役世代の協力者が増えたと思われますか。

【複数回答可】

①デジタルツールの活用に関することで（ア・イ・ウ・エ）

②デジタルツールの活用以外に関することで（ア・イ・ウ・エ）


